

županije Klasa:119-01/12-01/16, Urbroj: 2182/1-06-12-2, izvršilo je propisani očevid, te je dana 06. svibnja 2014. godine, sukladno članku 250. Pravilnika o minimalnim uvjetima za pružanje socijalnih usluga („Narodne novine“ broj 40/14), donijelo Zapisnik o očevidu. Zapisnik je u propisanom obliku u daljnjem postupku rješavanja dostavljen Šibensko-kninskoj županiji, Upravnom odjelu za zdravstvo i socijalnu skrb, Klasa: UP/I-550-01/14-01/4, Urbroj: 2182/1-11-14-2, od dana 13. svibnja 2014. godine.

Temeljem Zapisnika o očevidu Povjerenstva za ispitivanje minimalnih uvjeta pružanje usluga socijalne skrbi na području Šibensko-kninske županije od dana 06. svibnja 2014. godine konstatira se da Udruga „ZvoniMir“ Knin, kao pravna osoba u zasebnoj organizacijskoj jedinici za pružanje socijalne usluge pomoći u kući koristi prostor koji je u vlasništvu Grada Drniša temeljem Ugovora o privremenom korištenju prostora sklopljenom između Grada Drniša i Udruge „ZviniMir“ Knin, KLASA: 363-01/13-10/20 URBROJ: 2182/06-14-10, od 11. ožujka 2014. godina, te da se isti daje na rok od 5 (pet) godina. Ugovor o privremenom korištenju prostora sklopljen je na trošak korisnika. Ugovoreni prostor se nalazi na adresi Fra Andrije Kačića Miošića br. 6 u Drnišu (prizemlje, posebni dio čest. zgrade 19/1 k.o. Drniš).

U sastavu istog prostora i objekta i na istoj adresi nalaze se prostorije neophodne za pružanje socijalne usluge pomoći u kući i socijalne usluge boravka (poludnevnog) boravka. Prostorije za pružanje socijalne usluge pomoći u kući sastoje se od prostorije od oko ukupno 20m² koja služi za organizaciju rada za stručne i druge radnike, za pripremu i vođenje dokumentacije, čuvanje dokumentacije i arhive te sredstava za rad.

Prostorija od oko 10 m² koristi se odlaganje radne obuće i odjeće radnika te je opremljena ormarima, vješalicama i policama. Ista prostorija služi za odlaganje aparata, pribora i sredstava za pranje i čišćenje, vrećica za nabavku namirnica, posuda za donošenje vode i pranje posuđa, odlaganje kućanskih i higijenskih uređaja, aparata i ostalih higijenskih potrepština (metle, krpe, higijenske rukavice i sl.) Udruga „ZvoniMir“ ima sanitarni čvor odvojeno za muškarce i za žene kojega koristi zajedno sa poludnevnim boravkom.

Zapisnikom o očevidu je utvrđeno da Udruga „ZviniMir“ svu neophodnu opremu za rad s korisnicima (higijenske posude za održavanje higijene korisnika, sredstava za pranje i kupanje, sušila za kosu, pribor za češljanje i manikuru, aparati za brijanje, glačala, sredstva za održavanje higijene prostorija i pranje rublja i posuđa) u pravilu osigurava sukladno dogovoru s korisnikom.

Od informatičke opreme udruga posjeduje 1 računalo, 1 fax-kopirku, 1 printer i sitni uredski materijal. Za uređenje okućnice i tehničkih poslova u domu korisnika Udruga posjeduje motornu pilu, kopačicu, trimer, alat za manje popravke te tri vozila.

Istim je utvrđeno da Udruga „ZviniMir“ Knin za obavljanje usluga boravka (poludnevnog) boravka, sukladno Pravilnika o minimalnim uvjetima za pružanje socijalnih usluga („Narodne novine“ broj 40/14) na istoj adresi, Fra Andrije Kačića Miošića br. 6 u Drnišu u ugovorenom prostoru pruža usluge poludnevnog boravka. Poludnevni boravak za 30 korisnika je površine 61,46 m².

Sveukupan prostor sastoji se od četiri međusobno povezane prostorije, te isti ima osiguran pristup s javne pješačke površine. Isti posjeduje sanitarni čvor s odvojeno muškim i ženskim WC-om te pred prostorom za tuš. Pružatelju usluge naložena je ugradnja rukohvata. Prostorije su osvijetljene dnevnim izvorom svjetlosti. Na prozorima se nalaze zavjese koje štite od sunčevih zraka. Prozračivanje prostora je prirodnim putem, a grijanje prostorija je osigurano klima uređajem i grijalicom.